
Ljubljana sa polaskom iz Niša
Program putovanja

1.dan (petak) NIŠ-LJUBLJANA – Polazak iz Niša oko 20h sa dogovorenog mesta. Noćna vožnja sa
usputnim zaustavljanjem radi odmora grupe i regulisanja carinskih formalnosti.
2.dan (subota) LJUBLJANA – Dolazak u Ljubljanu u prepodnevnim časovima.. Po dolasku sledi:
obilazak grada i upoznavanje sa centralnim znamenitostima Ljubljane: Prešernov trg – glavni gradski
trg sa spomenikom France Prešernu koji se smatra najvećim slovenačkim pesnikom, Katedrala Sv.
Nikole, Tromostovje odnosno čuvena tri mosta na reci Ljubljanici, Robova fontana, Zmajev most po
mnogima najlepši simbol grada, sagrađen u 19.veku na kojem se nalaze 4 zmaja koja predstavljaju
simbol Ljubljane…Nakon zajedničkog obilaska i kratkog odmora mogućnost organizovanja
fakultativnog izleta do Ljubljanskog grada gde možete doživeti najlepšu panoramu Ljubljane…
Slobodno vreme za uživanje u Božićnom marketu. Polazak ka Srbiji oko 19:00h.
3.dan (nedelja) NIŠ – Dolazak u Niš u ranim jutarnjim satima.

Opis
Ljubljana Jednodnevni Izlet Ljubljana se nalazi u centralnom delu Slovenije, između Alpa i
Jadranskog mora. Glavni je grad Slovenije. Ona je kulturni, ekonomski, politički i administrativni
centar zemlje. Grad je podeljen na nekoliko kvartova: Šiška, Bežigrad, Vič, Moste-Polje i Centrar.
Simbol Ljubljane je Ljubljanski zmaj. Glavna gradska znamenitost je Tromostovje na reci Ljubljanici
u centru grada. Tu se nalazi Prešernov spomenik u čast najvećem slovenačkom pesniku Francetu
Prešernu. S druge strane reke nalazi se glavna pijaca, a duž obale načičkani su restorani i kafane.
Mesarski most je jedan od najmlađih ljubljanskih mostova i od tromostovja je udaljen stotinak metara
niz reku. Sagrađen je od drveta, čelika i stakla od čega je pod mosta, a specifičan je po okačenim
ljubavnim katancima i skulpturama na ogradi. Zmajski most iz 19. veka, sa četiri zmaja raširenih
krila na svakom kraju, jedan je od simbola Ljubljane. U Ljubljani se nalaze Narodna galerija
Slovenije i Moderna galerija Ljubljane u kojima su izložena dela najvećih slovenskih umetnika. U
Metelkovoj ulici nalazi se veliki centar kulture i tu se prikazuju filmovi, održavaju predavanja i
koncerti uglavnom alternativne muzike. U mnoštvu starih građevina ističu se Biskupska palata koja
je sagrađena 1512. godine, Stiški dvorac iz 1629. godine i Smenište iz 1785. godine. Restorani /
Kafići / Noćni život Nema interesantnije i originalnije ulice od Trubarjeve ceste. U ovoj uskoj ulici
nalaze se restorani američke, libanske, indijske, mediteranske ali i domaće kuhinje. Kada je reč o
restoranima najpoznatiji su Spajza restoran, Gostilna As, restoran Julija, restoran Saraj i restoran
Robba. Najukusniji roštilj možete pojesti u restoranu brze hrane Das ist Walter. U restoranu Pops
možete pojesti najukusnije burgere i rebarca. Ukoliko ste željni domaće kuhinje idealno mesto je Pri
Stričku koji se nalazi u blizini kristalne dvorane. Od ranog proleća do kasne jeseni, svakog petka, u
gradu se održava Otvorena kuhinja. Reč je o pijaci na kojoj se prodaju najbolja jela iz Slovenije, a

https://sl.wikipedia.org/wiki/Ljubljanski_zmaj
https://www.funtravelnis.rs/ljubljana/


najbolje vinarije i pivare ovde prodaju svoje proizvode. Na tržnici možete kupiti i suvenire i razne
zanimljive predmete koji su u duhu ljubljanske tradicije. Na samo 3 kilometra od centra grada nalazi
se tržni centar BTC City koji je poznat po čestim sniženjima. Ljubljana Jednodnevni Izlet

Cenovnik

Termin putovanja Cena po osobi
06.12.2025.
13.12.2025.
20.12.2025.

69€ (polazak iz Niša)
49€ (polazak iz Beograda)

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom na navedenoj relaciji
Usluge turističkog vodiča – pratioca
Organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
Individualne troškove
Fakultativne izlete

Način plaćanja

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS za efektivu na dan uplate.

Fakultativni izleti

Aranžman je rađen na na bazi od minimum 40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika
organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska i moguće
je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika uz doplatu ili spajanja sa drugom
agencijom.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk OTP 234/2021 kat.
A, Fun travel je ovlašćeni subagent


